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ЦЕЛИ: 1) познакомить уч-ся с образованием числа 2;
             2) познакомить уч-ся с цифрой 2;

             3) научить писать цифру 2.

             4) развивать мышление, вычислительный навык, внимание.

Оборудование: 1) счётный материал;
                           2) ноутбук;

                           3) проектор;

ХОД УРОКА.
1.ОРГМОМЕНТ.
– Пожелаем друг другу успеха. У нас всё получится.

2.УСТНЫЙ СЧЁТ.
а). Задание: посчитать до 10 (на слайде);

               обратный счёт (без слайда).

– Какое число идёт первым при счёте?

– Какое за ним?

– Какое число мы назвали последним?

б). Решение примеров (слайды)

– Но не только я приготовила для вас задание. Герои лесной школы тоже хотят посмотреть на наших первоклассников и узнать – чему вы научились.

КОТ В САПОГАХ, КОЗА С КОЗЛЯТАМИ
5 + 3          3 – 2
4 – 2          9 – 1

6 + 1          7 + 3
в). Задачи в стихах ( без слайда)
В гнезде у синичек,
Лежат 7 яичек.
Мама синичка 
Положила еще 2 яичка.
Сколько яичек в гнезде у синичек?

Три ромашки желтоглазки,
Два веселых василька
Подарили маме дети
Сколько же цветов в букете?


Три зеленые лягушки сидели на опушке,
Две лягушки подмигнули и в озеро нырнули.
Сколько лягушек осталось на опушке?

ЗАЯЦ

г). Геометрический материал (слайды)

Вставить нужную фигуру.

д). Сравнение групп предметов:

– Положите на парте 6 синих кружков, рядом – 5 красных. Каких больше?

Положите 9 красных квадратов, 7 синих. Каких меньше? Как сделать, чтобы фигурок стало равное количество?
ФИЗМИНУТКА

Раз – согнуться, разогнуться,

Два – нагнуться, подтянуться.

Три – в ладоши три хлопка, головою три кивка.

На четыре – руки шире, 

Пять, шесть – тихо сесть.

Семь, восемь – лень отбросим.

3. НОВАЯ ТЕМА.
– Сегодня мы будем говорить с вами о числах 1, 2. Научимся писать цифру 2. А эти числа вам знакомы? Значит, вы будете помогать мне вести урок. 
а). Получение 2.(Слайды – котёнок, бабочка.)
Положили один предмет на парту, нашли соответствующую цифру – 1.Доложили ещё предмет – сколько стало? Как получили?
– Была 1 бабочка, прилетела  ещё 1 .Сколько стало? Соединим предмет и цифру. (Работа с раздаточным материалом – получение 2: положили один предмет – ПРОБЛЕМА: как сделать, чтобы предметов стало два? добавили ещё один ).

– А для двух предметов есть цифра? Как же она пишется? Кто знает? Рассыпались цифры, ПРОБЛЕМА: – Найдите мне 2.

Итак, вы нашли цифру 2. Это, разве, для вас новое? А как мы получили число 2?( Проговорить «один да один – два».)
–  За каким числом при счётё идёт 2?

б).Сравнение.

 – Что же больше 2 или 1? Что меньше?

– Положите на стол две фигуры, одну уберите. Сколько стало?

–  Сколько останется, если от 2 отнять 1?

– Посмотрите внимательно кругом, каких предметов в нашем классе два?

ФИЗМИНУТКА

Один, два, три, четыре, пять!

Начал заинька скакать.

Прыгать заинька горазд,

Он подпрыгнул 10 раз.

в). Письмо цифры 2. (слайд)

– Вы нашли цифру 2. Но нам надо научиться её писать.

(Работа в тетрадях, объяснение, как написать цифру 2. Письмо цифры попарно, письмо тройками.)

– Раскрась нужную карточку. Птиц на картинке две, раскрашиваем карточку 2. Заяц один, карточка 1. Стрекозы две – карточка 2. Лягушка одна, карточка 1.
Аплодисменты за работу в тетради.

4. ПОВТОРЕНИЕ.

Работа с раздаточным материалом .

– Выложите на парту два предмета.

– Как получили 2?

– Что больше 2 или 1? Что меньше 1 или 2?

5. ИТОГ УРОКА. 

РЕФЛЕКСИЯ.

– А теперь превратимся в маленькие деревца. Ваши руки – веточки. Возьмите «веточками» зелёные листочки, если вам было интересно и весело на уроке, красные листочки – если вы скучали. А теперь помашем друг другу «веточками» с листочками.
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